

## Comune di Leonforte

Provincia di Enna

## POLIZIA MUNICIPALE

Num. d'ord. Registro P.M.

1 7 DIC. 2013

Leonforte lì, 12/12/2013

Num. d'ord. 833 Registro Generale

**OGGETTO:** Liquidazione alla ditta Axus Italiana SRL - ALD Automotive Italia per il servizio di noleggio Fiat Panda 4x4 in dotazione alla Polizia Municipale per il mese di novembre 2013.

- CIG 1562252B1F;

## IL COMANDANTE

RICHIAMATA la propria determinazione dirigenziale n. 31/799 del 20/11/2013 - 05/12/2013, con la quale è stata impegnata la somma di € 1.336,26 al capitolo 2180 del redigendo bilancio 2013 (impegno n. 1837 del 05/12/2013) al fine del pagamento dei canoni mensili di noleggio dell'autovettura Fiat Panda 1.3 Multijet 16V 4x4 Climbing targata ED 282 ZL regolarmente fornita, come da convenzione CONSIP, dalla ditta Axus Italiana SRL - ALD Automotive Italia;

CHE sulla base della stessa convenzione è dovuto alla ditta erogatrice del servizio l'importo del canone mensile di € 331,97 comprensivi di IVA;

VISTA la fattura n. 277984 del 01/12/2013, trasmessa dalla Axus Italia SRL - ALD Automotive Italia a mezzo e-mail del 05/12/2013 ed acquisita al prot. 26309/2592 del 11/12/13, per complessivi € 331,97, relativa al noleggio di che trattasi per il mese di novembre 2013;

VISTO il DURC emesso dall'INAIL in data 26/03/2013 con riferimento prot. n.23809789 del 25/03/2013, dal quale si ricava la regolarità contributiva della ditta fornitrice;

VISTI l'art.107 del d.lgs. 267/2000 ed il vigente regolamento di contabilità,

## **DETERMINA**

**LIQUIDARE** E PAGARE, entro la scadenza del 28/02/2014, alla ditta ALD Automotive Italia la complessiva somma di euro 331,97 (trecentotrentuno,97) relativa al servizio di noleggio di un'autovettura Fiat Panda 1.3 Multijet 16V 4x4 Climbing per il mese di novembre 2013 a saldo della fattura n. 277984 del 01/12/2013;

AUTORIZZARE conseguentemente il servizio finanziario ad emettere il seguente mandato di pagamento:

- Beneficiario: Axus Italia SRL ALD Automotive Italia, Cod. Fisc.: 07978810583, P.I. 01924961004, sede a Roma in Viale A. Gustave Eiffel n. 15;
- Conto corrente dedicato: IBAN IT34Y03593016000119146013EU (Societé Generale, Via Olona 2- Milano)
- Copertura Finanziaria: fondi impegnati con determinazione n. 31/799 del 20/11/13 e 05/12/13 impegno n. 1837 del 05/12/2013 sul cap. 2180 ( anno 2013);

**TRASMETTERE** il presente atto, con allegate le copie della fattura in liquidazione e del DURC della ditta al Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell'art.184, comma 3, del T.U. sull'ordinamento degli enti locali e del vigente Regolamento di contabilità.

Visto di regolarità contabile

Il Responsabile de Servizio Finanziario

IL COMANDANTE
(Dott Claudio Scarpulla)